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 bằng giá trị của biểu thức nào trong các biểu thức sau đây? 
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Câu 2: Cho hai đường thẳng 
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Câu 3: Đồ thị hàm số 
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Câu 5: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 6: Điều kiện để phương trình 
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Câu 7: Khối lập phương là khối đa diện đều loại
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Câu 8: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 9: Kí hiệu 
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 Mệnh đề nào sau đây đúng? 
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Câu 10: Trong không gian 
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Câu 11: Cho hình nón có bán kính đáy 
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Câu 12: Nghiệm của phương trình 
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Câu 13: Khối chóp có diện tích đáy là 
[image: image72.wmf]B

 và chiều cao bằng 
[image: image73.wmf]h

. Thể tích 
[image: image74.wmf]V

 của khối chóp là: 

A.
[image: image75.wmf]1

..

2

Bh


B. 
[image: image76.wmf]1

..

3

Bh


C.
[image: image77.wmf]..

Bh


D. 
[image: image78.wmf]1

..

6

Bh


Câu 14: Tìm giá trị nhỏ nhất của hàm số 
[image: image79.wmf]3

34

yxx

=-+

 trên đoạn 
[image: image80.wmf][

]

0;2.



A.
[image: image81.wmf][

]

0;2

min4.

y

=


B.
[image: image82.wmf][

]

0;2

min0.

y

=


C.
[image: image83.wmf][

]

0;2

min2.

y

=


D. 
[image: image84.wmf][

]

0;2

min1.

y

=

 
Câu 15: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào sau đây sai?

A. Hàm số đã cho nghịch biến trên khoảng 
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Câu 16: Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 17: Tập xác định của hàm số 
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Câu 18: Trong các hàm số sau hàm số nào là hàm số chẵn?
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Câu 19: Cho hàm số bậc bốn 
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Số nghiệm của phương trình 
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Câu 20: Cho khối lăng trụ đứng có cạnh bên bằng 5, đáy là hình vuông có cạnh bằng 4. Thể tích khối lăng trụ đã cho là: 

A. 80. 
B. 64. 
C. 20.
D. 100. 
Câu 21: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 22: Cho các số tự nhiên 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. Số các số tự nhiên gồm bốn chữ số khác nhau lấy từ các chữ số trên sao cho chữ số đầu tiên bằng 1 là: 
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Câu 23: Cho hàm số 
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 Mệnh đề nào sau đây là đúng?
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Câu 24: Cho hàm số 
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Câu 25: Trong các dãy số sau đây, dãy số nào là một cấp số cộng? 
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Câu 26: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 27: Cho hình chóp 
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Câu 28: Cắt hình nón đỉnh 
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Câu 29: Đầy mỗi tháng chị Tâm gửi vào ngân hàng 3.000.000 đồng theo hình thức lãi kép với lãi suất là 0,6% một tháng. Biết rằng ngân hàng chi tất toán vào cuối tháng và lãi suất ngân hàng không thay đổi trong thời gian chị Tâm gửi tiền. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu tháng kể từ khi bắt đầu gửi thì chị Tâm có được số tiền cả lãi và gốc không ít hơn 50.000.000 đồng? 
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Câu 30: Tập nghiệm 
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Câu 31: Phương trình 
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Câu 32: Trong không gian 
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Câu 33: Cho hàm số 
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Câu 34: Cho hàm số 
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Câu 35: Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 36: Cho hàm số 
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 Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 40: Trong không gian tọa độ 
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Câu 42: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 44: Số nghiệm của phương trình 
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Câu 46: Cho hình chóp đều 
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Câu 47: Trong một hộp có chứa các tấm bìa dạng hình chữ nhật có kích thước đôi một khác nhau, các cạnh của hình chữ nhật có kích thước là 
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Câu 48: Có bao nhiêu cặp số nguyên 
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Câu 2: Chọn D.

Ta có mặt tròn xoay sinh bởi 
[image: image313.wmf]l

 khi quay quanh trục 
[image: image314.wmf]//

l

D

 là mặt trụ.
Câu 3: Chọn C.

Cho 
[image: image315.wmf]0

x

=

 suy ra 
[image: image316.wmf]2.

y

=-

 Vậy đồ thị hàm số đã cho cắt trục tung tại điểm 
[image: image317.wmf](

)

0;2.

-


Câu 4: Chọn B.

Vì 
[image: image318.wmf](

)

0

,45

uv

=

rr

 nên 
[image: image319.wmf](

)

0

2

cos,cos45

2

uv

==

rr



[image: image320.wmf]222222

1.01.11.

2

2

111.01

m

m

++

Û=

++++



[image: image321.wmf](

)

22

2161282023.

mmmmm

Û+=+Û-+=Û=±


Câu 5: Chọn C.
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Câu 6: Chọn D.
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Câu 9: Chọn D.


[image: image326.wmf]k

n

A

 là số các chỉnh hợp chập 
[image: image327.wmf]k

 của 
[image: image328.wmf]n

 phần tử 
[image: image329.wmf](

)

1

kn

££

 có dạng 
[image: image330.wmf](

)

!

.

!

k

n

n

A

nk

=

-


Câu 10: Chọn C.

Ta có: 
[image: image331.wmf](

)

(

)

132;105;2116;6;0.

mabc

=+-=++-+---=-

urrrr


Câu 11: Chọn D.

Diện tích xung quanh của hình nón đã cho là 
[image: image332.wmf]43.

xq

Srl

pp

==


Câu 12: Chọn A.

Ta có 
[image: image333.wmf]112

3933123.

xx

xx

--

=Û=Û-=Û=


Câu 13: Chọn B.

Áp dụng công thức tính thể tích khối chóp ta được 
[image: image334.wmf]1

.

3

VBh

=


Câu 14: Chọn C.


[image: image335.wmf]2

'33.

yx

=-



[image: image336.wmf][

]

[

]

10;2

'0.

10;2

x

y

x

é

=Î

=Û

ê

=-Ï

ê

ë



[image: image337.wmf](

)

(

)

(

)

04,12,26.

yyy

===


Vậy 
[image: image338.wmf][

]

(

)

0;2

min12.

yy

==


Câu 15: Chọn A.
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Câu 22: Chọn D.
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Câu 25: Chọn A.
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Câu 26: Chọn D.
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Câu 27: Chọn A.
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Câu 28: Chọn C.

[image: image411.png]Ciu 28. Cit hinh nén dinh S béi mat phing di qua truc ta dwoc mot tam gidc vudng can c6 canh huyén
bang a2 . Thé tich khéi nén theo a 1a

3 3 3
& 7m4ﬁ ‘ B. 7'[(13-\/7 ‘ c wa \/5 za

€5 g
Lai gidi

2SAB vuodng can tai S co AB:a\/E,suyra SO——AB—i.
Do d6 hinh nén da cho c6 r_ATB_% h= so_i

Vay V== Z
4 2 2 12

1oLefe] 2B o
3





[image: image412.wmf]SAB

D

 vuông cân tại 
[image: image413.wmf]S

 có 
[image: image414.wmf]2,

ABa

=

 suy ra 
[image: image415.wmf]12

.

22

a

SOAB

==


Do đó hình nón đã cho có 
[image: image416.wmf]22

,.

222

ABaa

rhSO

====


Vậy 
[image: image417.wmf]2

3

2

11222

...

332212

aaa

Vrh

p

pp

æö

===

ç÷

ç÷

èø


Câu 29: Chọn A.
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+ Cuối tháng thứ hai, khi ngân hàng đã tính lãi thì số tiền có được là
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Do đó sau 16 tháng thì chị Tâm có được số tiền cả lãi và gốc không ít hơn 50.000.000 đồng.
Câu 30: Chọn D.
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 31: Chọn C.
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Vậy phương trình có một nghiệm.
Câu 32: Chọn C.
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Câu 33: Chọn C.
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Câu 34: Chọn B.

Ta có: 
[image: image458.wmf]1

5

1

2

nn

uun

+

-="³Þ

 Dãy số đã cho là một cấp số cộng có 
[image: image459.wmf]1

3

5

2

u

d

=-

ì

ï

í

=

ï

î

.

Khi đó: 
[image: image460.wmf]20161

8919

19,5.

22

uuduud

=+==+=



[image: image461.wmf]206

35

Suu

Þ=-=

.
Câu 35: Chọn B.

Điều kiện: 
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Vậy tập nghiệm của phương trình là 
[image: image464.wmf]{

}

1.

S

=


Câu 36: Chọn C.
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Xét hàm số 
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Vậy có tất cả 18 giá trị của 
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Câu 37: Chọn A.

Ta có 
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Bài toán đưa về tìm 
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Cách 1: Ta có 
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Yêu cầu bài toán 
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Cách 2: 
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Câu 38: Chọn C.
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Câu 39: Chọn A.
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Câu 40: Chọn C.
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Câu 41: Chọn B.

Ta có
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Câu 42: Chọn B.
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Câu 43: Chọn A.
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Câu 46: Chọn A.
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Câu 47: Chọn C.
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Câu 48: Chọn B.
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Câu 49: Chọn D.
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Câu 50: Chọn B.
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